B psh K2 107 L4 EE P LA LS

Rl EAARIEERBEHE HEREMTESE(—KE) ' #27 %/7
#B: IRAEB | | -
ARERTHEASEES B HRERHY *KMEERE () AL

BT ABARAL &Y AF ﬁ:ﬁy}(%ﬁzk%ﬁye

(1) RBEBARZZEE(EKTAHIZHEK) - (10%)
(2) Ri&RIWBEAY ﬁzk%eﬁ BEEEME - (15%)

— —HRAEABR - RVoX R E(BRME @ R AL LR > AL BbE 2 kA B0 -
(1) %6=0%% » RRK TR 22 FHEAKPEER(ETEHOZRZE) - (10%)
(2) £6=30°8% ,:Q,k;*—r@hgzﬁszykwﬁaﬁ(ﬁf;%azugc) (15%)

B-?f

IR EE AR

EETD




B 3 F St Kﬁﬂnﬁ$ @fﬂ%ﬁkﬂﬁé

FRBl . EAIEBA AL j]"‘g‘if%*ﬁ%lﬁéﬂ("ﬂ{ii) %28 %27
#B: IENS - | -
$ﬂ#ﬂ7ﬁm#ﬁ%’&%~%ﬁ$% L *BAEXRE () AR

Z-BRTEALE R AB AE T HE G > AR -TwBAF > ABHHIIw REFTYE
M=16w B » Rba— A% A B—AE 3B oBMELE  5230mm>
PR BRER A AR o BT AR MRA AN LBEEE E£=200GPa - &
#rte(Poisson’s ratio) v =0.32 > BREAH 0) = =250 MPa . |
) ‘ﬁ“lf‘m‘F’F BRI  BETRREHZAHAE S0 BEARFUL

g5 60U » RoM b HEREVZEAEM? (15%) f
2) %ﬁ%i#’;éﬁ%%‘i# b oy (buckling) R MM SR > RERSAREALS  AIE
RATARZLHHEREWHFT? (10%) o

20 mm
|« 4m »| 4m > —>H<—-
‘ l 1 'Y
M =16w w 100 mm Y _
-~ 200 mm
Y 0am{ LLILILTJTLTL] F
30
. — [ ] T 20 mm
éé 200
F

w9~ F B (a)$2(b)Z 4= F(columns) % — R~ 2 8h7) P4k 2 & & 748 % 3 dh(buckling) - &
b A EEL BHEBE - BHEMRE 1Y ERSBIARKIRE R ZE -
(1) BZHE () B(b)E £Axfkdh 2 & Kk 7 (critical load, Per) 2477 (20%)
() RHEE - BO) > B—ETEREHELEZB? (%)

f TR BN

L
L . B E I
(a)

F u.%%@m




